

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૧૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૦-૦૫-૨૦૨૨ મંગળવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરધાપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

શાહીનબાગમાં બુલડોઝર : ખૂબ જ વિવાદ પછી દબાણ હટાવ્યા વગર જ પાછા ફર્યા MCDના અધિકારીઓ

શાહીનબાગમાં લોકો બુલડોઝરની સામે જ બેસી ગયા, અધિકારીઓ ગયા બાદ લોકોએ ખુશ થઈ ત્રિરંગો લહેરાવ્યો

નવીદિલ્હી, દિલ્હીમાં અંદાજે ૨ વર્ષ પહેલાં નાગરિકતા કાયદા સામે વિરોધ-પ્રદર્શનથી ચર્ચામાં આવેલા શાહીનબાગમાં આજે ફરી વિવાદમાં છે. કારણ એમસીડીએ આજે અતિકમણ વિરોધી અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. તેથી એમસીડીના બુલડોઝર શાહીનબાગ પહોંચતા જ વિવાદ શરૂ થઈ ગયો હતો.

અહીં અતિકમણ હટાવવાનું કામ શરૂ થાય તે પહેલા જ હંગામો જોવા મળી રહ્યો છે. કેટલાક સ્થાનિક નેતાઓ અને રહીશો એમસીડીના બુલડોઝર ચાલે તે પહેલા જ તેની આગળ બેસી ગયા અને જોરજોરથી એમસીડી અને ભાજપ વિરુદ્ધ સૂત્રોચ્ચાર કર્યાં. હાલ



કરી રહેલા લોકોને ખસેડવામાં આવ્યા હતાં અને વિરોધ પ્રદર્શનમાં સામેલ કેટલીક મહિલાઓની અટકાયત પણ કરાઈ છે. બુલડોઝર સામે અડિંગો જમાવીને બેઠેલા લોકોને પોલીસ દ્વારા

નહીં. આ બુલડોઝરના નામે દિલ્હીની જનતાને ખતમ કરવાની યોજના ઘડવામાં આવી છે. દેશ કાયદાથી ચાલશે બુલડોઝરથી નહીં. બંધારણના દાયરામાં રહીને પગલાં લેવા જોઈએ. આ પ્રદર્શનમાં મહિલાઓ પણ હાજર હતી. આમ આદમી પાર્ટીના વિધાયક અમાનતુલ્લાહ ખાન પણ હાલ શાહીનબાગ પહોંચ્યા હતાં. જ્યાં અતિકમણ હટાવવા માટે બુલડોઝરથી કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ છે. અમાનતુલ્લાહ ખાને કહ્યું કે મસ્જિદ સામે એક શૌચાલય હતું. જેને મે મારા પેસે હટાવ્યું. વિધાનસભા વિસ્તારમાં જ્યાં જ્યાં અતિકમણ છે તે એમસીડીવાળા મને જણાવે, હું પોતે હટાવી દઈશ. અહીં આવીને માહોલ

ખરાબ કરી રહ્યા છે. રાજનિતિકરણ થઈ રહ્યું છે. જો કે એમસીડીના શાહીનબાગ વિસ્તારમાં દબાણ હટાવવાના અભિયાનને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટે નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. સોમવારે સવારે એમસીડીના લોકો શાહીનબાગમાં બુલડોઝર લઈને પહોંચી ગયા જેનો ભારે વિરોધ થયો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે દક્ષિણી દિલ્હી નગર નિગમથી આ કાર્યવાહીને લઈને સવાલ કર્યા કે જ્યારે આ અદાલતમાં આ મામલે સુનાવણીની તારીખ હતી તો તેમણે શાહીનબાગમાં કથિત દબાણને ધ્વસ્ત કરવા માટે પોતાનું અભિયાન કેમ શરૂ કર્યું. સુપ્રીમ કોર્ટે એમસીડીને સવાલ કર્યો છે કે જ્યારે અતિકમણ સામે

કાર્યવાહીનો કેસ પહેલેથી જ કોર્ટમાં છે અને આજે એના પર સુનાવણી માટે તારીખ આપવામાં આવી છે તો પછી બુલડોઝર લઈને તમે ત્યાં કેમ પહોંચી ગયા. શાહીનબાગમાં કથિત ગેરકાયદે નિર્માણ ધ્વસ્ત કરવાના આદેશ સામે ભારતીય કમ્યુનિસ્ટ પાર્ટી માર્ક્સવાદીએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરી છે જેના પર આજે સુનાવણી થવાની છે. એમસીડીની ટીમ આજે શાહીનબાગ વિસ્તારમાં અતિકમણ હટાવો અભિયાન ચલાવવા માટે પહોંચી હતી. એમસીડીના ઘણા બુલડોઝર સોમવારે કથિત ગેરકાયદે નિર્માણને પાડવા માટે શાહીનબાગમાં પહોંચ્યા પરંતુ એમસીડી અને પોલિસને સ્થાનિક લોકોનો ભારે વિરોધનો સામનો કરવો

પડ્યો. આમ લોકોના વિરોધના કારણે બપોરે એમસીડીએ પોતાના અભિયાનને રોકી દીધું છે. જહાં ગીરપુરીમાં હનુમાનજયંતીના દિવસે થયેલી હિંસા પછી અહીં બુલડોઝરથી અતિકમણ હટાવવામાં આવી રહ્યાં છે, જોકે એ સમયે કાર્યવાહી બહુ લાંબી ચાલી શકી ન હતી, કારણ કે ત્યારે સુપ્રીમ કોર્ટનો સ્ટેટ આલ્ફો હતો. કોર્ટે હાલ જહાંગીરપુરીમાં અતિકમણ હટાવવાની કાર્યવાહી પર સ્ટેટ લગાવ્યું છે. લોકોના વિરોધ અને ગુસ્સા પછી બપોરે ૧૨.૩૦ વાગે એમસીડીના બુલડોઝર શાહીનબાગથી પરત ફર્યા હતા. ત્યારપછી લોકોએ અહીં ત્રિરંગો લહેરાવ્યો હતો.

ગાંધીનગરમાં જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરવાની માંગણી સાથે ધરણાં યોજાયાં

ગાંધીનગર, જૂની પેન્શન યોજના ફરી શરૂ કરવાની માંગ સાથે શિક્ષકોએ આંદોલનનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. સરકાર દ્વારા નવી પેન્શન યોજના લાવવામાં આવતા રાજ્યના સરકારી કર્મચારીઓ જૂની પેન્શન યોજના મુજબ જ લાભો આપવાની માંગ સાથે ગાંધીનગરમાં શિક્ષકોએ શક્તિપ્રદર્શન કર્યું છે. જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરવાની માંગણી સાથે અગાઉ રાષ્ટ્રીય ઓલ્ડ પેન્શન પુનઃ સ્થાપન સંયુક્ત મોરચા દ્વારા ત્રણ દિવસ અગાઉ ધરણાં યોજાયાં હતાં. આજે ફરી હજારોની સંખ્યામાં વિવિધ સંગઠનના કર્મચારીઓ સહિત શિક્ષકો દ્વારા વિરોધ



નાંધાવવામાં આવી રહ્યો છે. રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં ગત તારીખ ૧લી એપ્રિલ, ૨૦૦૫ પછી ભરતી થયેલા કર્મચારીઓની

નાબૂદ કરવાની સાથે જ અન્ય કેડરની પણ સર્ળગ સર્વિસ ગણવાની માંગણી છે. આ અન્ય કેડરોને પણ ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ મળવું જોઈએ.

રાજ્યમાં એક તરફ વિધાનસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ત્યારે સરકારી કર્મચારીઓ દ્વારા સરકાર સામે વિવિધ પડતર માંગણીઓના સંદર્ભમાં ગાંધીનગરમાં સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ધરણા પ્રદર્શન કરવામાં આવી રહ્યું છે. રાજ્યના ૭૨ જેટલા કર્મચારી મંડળો એકત્ર થયા છે. એક સંયુક્ત મોરચાની રચના કરાઈ છે. જેમાં આરોગ્ય, શિક્ષણ તથા પંચાયત સહિતના વિભાગોના કર્મચારીઓનો સમાવેશ થાય છે. આ કર્મચારી મંડળોની મુખ્ય પાંચ માંગણીઓ છે, જેમાં જૂની પેન્શન યોજના, સાતમા પગાર પંચના લાભો ફિક્સ પગાર યોજના નાબૂદ કરવી, અન્ય કેડરની સર્વિસ પણ સર્ળગ કરવી અને અન્ય કેડરને પણ ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ આપવું, તેનો સમાવેશ થાય છે.

સૌરાષ્ટ્રના જિલ્લાઓમાં આવેલ APMCમાં ડુંગળી વેચનારા ખેડૂતોને પ્રતિ કિલોએ રૂ. ૨ની આર્થિક સહાય

ગાંધીનગર, ખેડૂતોની આવક વધારવા માટે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વવાળી સરકારે સૌરાષ્ટ્રના જિલ્લાઓમાં આવેલ એ.પી.એમ.સીમાં ખેડૂતોને આર્થિક સહાય પુરી પાડવા માટે રૂ. ૨ની આર્થિક સહાય કરવાનો ખેડૂતો સહિતલક્ષી નિર્ણય કર્યો છે. જેમાં એક ખેડૂત દીઠ મહત્તમ રૂ. ૨૫,૦૦૦ કિલોના વેચાણ સુધી એટલે કે મહત્તમ રૂ. ૫૦,૦૦૦/- સુધી મળવા પાત્ર થશે. આ આર્થિક સહાય માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા કુલ રૂ. ૧૦૦ કરોડની માતબર રકમ ફાળવવામાં આવી છે તેમ કૃષિ મંત્રી રાધવજીભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું.

કૃષિ મંત્રીએ વધુ વિગતો આપતાં કહ્યું હતું કે ચાલુ વર્ષે સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારમાં રવી ઋતુમાં અંદાજીત ૮૮,૦૦૦ હેક્ટરથી વધારે વિસ્તારમાં ડુંગળીનું વાવેતર થયું છે. જે સામાન્ય વાવેતર વિસ્તાર કરતાં વધારે હોઈ સરેરાશ અંદાજે વધુ ઉત્પાદન થયું છે. જેના કારણે સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારની વિવિધ એપીએમસીઓમાં ડુંગળીની ભારે

BSFના જવાનોએ અમૃતસરમાં આંતરરાષ્ટ્રીય બોર્ડર પર પાકિસ્તાનથી આવી રહેલા ડ્રોનને તોડી પાડ્યું

અમૃતસર, બીએસએફ એક વખત પાકિસ્તાનના નાપાક ધડયંત્રને નિષ્ફળ બનાવ્યું છે. બીએસએફના જવાનોએ અમૃતસરમાં આંતરરાષ્ટ્રીય બોર્ડર પર પાકિસ્તાનથી આવી રહેલા ડ્રોનને તોડી પાડ્યું છે. ડ્રોનમાંથી એક બેગ મળી આવી છે, જેમાં લગભગ ૧૧ કિલો હેરોઈન હોવાની આશંકા છે.

આ પહેલા શનિવારે એક પાકિસ્તાની ડ્રોન જમ્મુના સરહદી વિસ્તારમાં ઘૂસણખોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બીએસએફના જવાનોએ આ ડ્રોનને ઝેરવડું બનાવ્યું હતું. જે બાદ ડ્રોન પાકિસ્તાની બોર્ડર તરફ પરત ફર્યું હતું. શનિવારે સાંજે લગભગ ૭.૨૫ વાગ્યે આરએસ પુરા સબ-ડિવિઝનના અરનિયા વિસ્તારમાં આ ડ્રોન અચાનક

દેખાયું. આ ડ્રોન અરનિયામાં આઈબી પાસે જોવા મળ્યું હતું પરંતુ બોર્ડર પર તેના BSF જવાનોએ આ ડ્રોન પર ૮ ગોળીબાર કર્યો હતો. જેવા આ ડ્રોન ભારતીય સરહદમાં પ્રવેશ્યા કે તરત જ બીએસએફ જવાનોએ તેમના પર ગોળીબાર શરૂ કરી દીધો. સાંજે પાકિસ્તાન તરફથી રંગબેરંગી લાઈટો ફેલાવામાં આવી. જે બાદ આ ડ્રોન તરત જ પરત ફર્યું હતું. આ ઘટના બાદ બીએસએફના જવાનોએ સરહદની આસપાસ સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું હતું. એવી પણ આશંકા છે કે આવા ડ્રોનનો ઉપયોગ પાકિસ્તાન દ્વારા ભારતીય સરહદની વિસ્તારોમાં હથિયારો અથવા ડ્રગ્સની ટ્રાન્સપોર્ટ માટે કરવામાં આવે છે. ઘટના બાદ સ્થાનિક પોલીસ પણ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી અને ઘટનાસ્થળે તપાસ હાથ ધરી હતી.

આર્થિક સંકટ અને હિંસા વચ્ચે શ્રીલંકન પ્રધાનમંત્રી મહીદા રાજપક્ષે રાજીનામું આપ્યું

કોલંબો, શ્રીલંકાના વડા પ્રધાન મહિદા રાજપક્ષેએ સોમવારે રાજીનામું આપ્યું હતું, તેમના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું હતું કે, તેમના સમર્થકો અને સરકાર વિરોધી વિરોધીઓ વચ્ચે હિંસક અથડામણના થોડા સમય બાદ ૭૮ લોકો ઘાયલ થયા હતા. શ્રીલંકામાં ચાલી રહેલી આર્થિક કટોકટી વચ્ચે તેમનું રાજીનામું આપ્યું છે.

પ્રવક્તા રોહન વેલિવિતાએ જણાવ્યું હતું કે, ૭૬ વર્ષીય વૃદ્ધ તેમના નાના ભાઈ રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયા રાજપક્ષેને રાજીનામું પત્ર મોકલ્યું હતું અને "નવી એકતા સરકાર" માટેનો માર્ગ સાફ કર્યો હતો. છેલ્લા બે



મહિદાનામાં, કોલંબોમાં ગાલે ફેસ ખાતે સરકાર વિરોધી વિરોધીઓએ પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ વર્તમાન કટોકટીમાં તેમની ભૂમિકા બદલ રાજીનામું આપે તેવી માંગ કરી હતી. આ પગલું આશ્ચર્યજનક માનવમાં આવે છે કે કારણ કે વહેલી સવારે મહિદા રાજપક્ષેએ વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે વિરોધ છતાં તેઓ તેમની ભૂમિકામાં રહેશે. સરકાર તરફી

જૂથો અને વિરોધીઓ વચ્ચેની અથડામણ પછી તરત જ, સત્તાવાળાઓએ દેશવ્યાપી કર્ફ્યુ લાદી દીધો હતો અને રાજધાની કોલંબોમાં સૈન્ય સૈનિકો તેના રકવામાં આવ્યા હતા. રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયા રાજપક્ષેના કાર્યાલયની બહાર અથડામણ પણ થઈ હતી.

મહિદા રાજપક્ષે પીએમ પદ છોડવાની ઓફર કરી શકે છે તેવા અહેવાલોને પગલે હિંસા થઈ હતી, કારણ કે દેશ સામેની સૌથી ખરાબ માનવમાં આવે છે કે કારણ કે વહેલી સવારે મહિદા રાજપક્ષેએ વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે વિરોધ છતાં તેઓ તેમની ભૂમિકામાં રહેશે. સરકાર તરફી

પ્રવક્તાએ ટાંકીને જણાવ્યું હતું કે, આગામી સૂચના સુધી તાત્કાલિક અસરથી કર્ફ્યુ લાદવામાં આવ્યો હતો. અથડામણ પછી કાયદાના અમલીકરણમાં મદદ કરવા માટે વિરોધ સ્થળ પર લશ્કરી ટુકડી તેનાત કરવામાં આવી હતી.

શ્રીલંકાની આર્થિક ઉથલપાથલ આંશિક રીતે વિદેશી ચલણની અછતને કારણે થાય છે, જેનો અર્થ એવો થાય છે કે દેશ મુખ્ય માધ્યમદાર્થો અને ઈંધણની આયાત માટે ચૂકવણી કરી શકતો નથી, જેના કારણે તીવ્ર અછત અને ખૂબ ઊંચા ભાવો થાય છે.

(અનુ. પાના નં. ૨)

કોલસાની બંધ ખાણો ખાનગી કંપનીઓને સોંપી ચાલુ કરવાની સરકારની તૈયારી

કોલસાની બંધ ખાણો ખાનગી કંપનીઓને સોંપી ચાલુ કરવાની સરકારની તૈયારી છે. બીસીસીએલની પાંચ બંધ ખાણો ખાનગી કંપનીને એલકર કરાઈ છે. તેમાં અમલાબાદ, ખરખર, મધુબન, લોયાબાદ વગેરે છે. કોલસા મંત્રીએ ટવીટકર્યું છે કે જે ૨૦ ખાણોને ખાનગી કંપનીઓના સહયોગથી ચલાવવાની તૈયારી છે તેમાં બીસીસીએલ, ઈન્વેસ્ટમેન્ટમાં આ ઓફર કોલ ઈન્ડીયા તરફથી કરવામાં આવી હતી. આ ખાણોમાં લગભગ ૩૮૦ મીલીયન ટન કોલસો છે. ખાણોમાંથી ૩૦-૪૦ ટન મિલીયન ટન કોલસો સરળતાથી કાઢી શકાય તેમ છે. આ ઈન્વેસ્ટમેન્ટમાં ભેલ, હિન્દાલ્કો, અદાણી, જેએસપીએલ, રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, ટાટા કન્સલ્ટીંગ એન્ડ એન્જિનિયરિંગ લીમીટેડ, અલ્ટ્રા ટ્રેક સિમેન્ટ, વેદાંતા અને અન્ય મુખ્ય કંપનીઓના લોકો હાજર

દિલ્હીમાં પ્રદૂષણના કારણે ઓઝોનનું સ્તર બમણુ થઈ ગયુ

નવીદિલ્હી, દિલ્હી સહિત ઉત્તર અને મધ્ય ભારતના કેટલાક વિસ્તારોમાં આ વખતે ગરમીએ વહેલા દસ્તક આપતા ૧૨૨ વર્ષનો રેકોર્ડ તોડી દીધો છે. જેમા હવામાન વિભાગના અનુમાન અનુસાર આ વખતે ઉત્તર ભારતમાં તાપમાન ૫૦ ડિગ્રીએ પહોંચી શકે છે. આ સિવાય દિલ્હી અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં એક અલગ પ્રકારનું પ્રદૂષણ ઘણું જડપડ્યું છે. આ પ્રદૂષણ છે શાઉન્ડ લેવલ ઓઝોનનું છે જે લગભગ બેગણુ થઈ ગયું છે. ઓઝોન ગેસ ત્યારે પેદા થાય છે જ્યારે

નાઈટ્રોજનના ઓક્સાઈડ અને અસ્થિર કાર્બનિક સંયોજન ઝડપથી ગરમીના સંપર્કમાં આવે છે આવું મોટાભાગે તે વિસ્તારમાં થાય છે જ્યાં ટ્રાફિક વધુ હોય છે અથવા ફેક્ટરીઓ હોય છે. ઓઝોનને ૮ કલાકના હિસાબે માપવામાં આવે છે. આ દરમિયાન આ ૧૦૦ માર્હકોગ્રામ પ્રતિ ક્યુબિક મીટર થયું જોઈએ પરંતુ દિલ્હીના જવાહરલાલ નેહરૂ સ્ટેડિયમ, કરણીસિંહ શૂટિંગ રેન્જ, નેહરૂ નગર, મંદિર માર્ગ, આરકેપુરમ અને નરેલામાં એપ્રિલના અંતિમ સપ્તાહના ૭ માંથી ૬ દિવસ દરમિયાન ઘણું વધુ નોંધાયું છે.

દાઉદ ઈબ્રાહિમના શાર્પ શૂટર્સ, દાણચોરોના ૨૦ સ્થળો ઉપર દરોડા પાડવામાં આવ્યા

મુંબઈ, નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (એનઆઈએ) એ અંડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહિમની ડી-કંપની વિરુદ્ધ મોટી કાર્યવાહી કરી છે. એનઆઈએએ આજે મુંબઈમાં ૨૦ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા છે. આ ૨૦ સ્થળો દાઉદના શાર્પ શૂટર્સ, દાણચોરો સાથે સંબંધિત છે. આ સિવાય ઘણા હવાલા ઓપરેટરો પર પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે.

નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીએ અંડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહિમની ડી-કંપની વિરુદ્ધ મોટી કાર્યવાહી કરી છે. એનઆઈએએ આજે મુંબઈમાં ૨૦ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા છે. આ ૨૦ સ્થળો દાઉદના શાર્પ શૂટર્સ,

દાણચોરો સાથે સંબંધિત છે. આ સિવાય ઘણા હવાલા ઓપરેટરો પર પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. જાણકારી અનુસાર એનઆઈએએ બોરીવલી, સાંતાક્રુઝ, બાંદ્રા, નાગપાડા, ગોરેગાંવ, પરેલના ૨૦ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા છે. જાણકારી અનુસાર, ગુલ મંત્રાલયના આદેશ પર એનઆઈએએ દાઉદ ઈબ્રાહિમ, ડી કંપની વિરુદ્ધ કેસ નોંધ્યો હતો, જેના આધારે આ તપાસ ચાલી રહી છે. તે દાઉદ અને તેની ગેંગના સભ્યો વિરુદ્ધ નોંધાયેલી એક આઈઆર પર આધારિત છે. એ જ એક આઈઆર, જ્યાં ઈડીએ તપાસ શરૂ કરી અને નવાબ મલિકનું કનેક્શન મળી આવ્યું. ડી કંપની સંયુક્ત રાષ્ટ્ર (યુએન) દ્વારા પ્રતિબંધિત આતંકવાદી સંગઠન છે. તે જ સમયે, ૧૯૮૯ના મુંબઈ

વિસ્ફોટના આરોપી દાઉદને ૨૦૦૩માં યુએન દ્વારા વૈશ્વિક આતંકવાદી ગણવામાં આવ્યો હતો. તેના પર ઈરપ મિલિયનનું ઈનામ પણ રાખવામાં આવ્યું હતું.

દાઉદ ઈબ્રાહિમ સાથે જોડાયેલા કેસની તપાસ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૨માં ગુલ મંત્રાલય દ્વારા એનઆઈએને સોંપવામાં આવી હતી. નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી દેશની સૌથી મોટી આતંકી તપાસ એજન્સી છે. અગાઉ, ઈડી દાઉદ સાથે સંબંધિત કેસોની તપાસ કરી રહી હતી.

ગુલ મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર, ડી કંપની અને દાઉદ ઈબ્રાહિમ ટેરર ફંડિંગ, નાર્કો ટેરર, ડ્રગ્સ સ્મગલિંગ અને ફેક્ટ કરન્સી (એફઆઈસીએન)નો વેપાર કરીને ભારતમાં આતંક ફેલાવવાનું

કામ કરી રહ્યા છે. એટલું જ નહીં, દાઉદ ઈબ્રાહિમ અને તેની ડી કંપની લશ્કર-એ-તેયબ, જેશ-એ-મોહમ્મદ અને અલ કાયદા દ્વારા ભારતમાં આતંકવાદી ગતિવિધિઓ કરી રહી છે.

એનઆઈએ માન દાઉદ ઈબ્રાહિમ અને તેની ડી કંપનીની આતંકવાદી ગતિવિધિઓની જ નહીં પરંતુ અંડરવર્લ્ડ ડોનના ગોરખધંધા છોટા શક્તિ, જાવેદ ચિકના, ટાઈગર મેનન, ઈકબાલ મિર્થો (મુતક), દાઉદની ભહેન હસીના પારકર (મુતક) સાથે સંબંધિત આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓની પણ તપાસ કરશે. હાલમાં, દાઉદ ઈબ્રાહિમ પાકિસ્તાનમાં છુપાયેલો છે અને કરાચીના પોશ વિસ્તારમાં પોતાનું ટેકાવું બદલતો રહે છે.

ચારધામ યાત્રામાં ઉમટયું ભક્તોનું ઘોડાપૂર, હોટલો ફૂલ થઈ ગઈ, દરેક વસ્તુઓના ભાવો બમણા થઈ ગયા

દેહરાદૂન, કોરોનાકાળ સમયમાં સતત બે વર્ષ સુધી બંધ રહેલ ચારધામ યાત્રા ફરી શરૂ થતાં જ ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું છે અને હરિદ્વારથી કેદારનાથ સુધી હોટેલો-ધર્મશાળા ફૂલ થઈ જતા અનેક લોકો ડબલ ભાડા ભરવા છતાં રૂમ મળવો મુશ્કેલ બન્યો છે, જ્યારે હરિદ્વારથી કેદારનાથ જવા વાહન ન મળતાં યાત્રાળુ કસયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. બીજી તરફ વસ્તુઓના ભાવ બમણા થઈ ગયા છે પણ ભાવિકો જે વ્યવસ્થા મળે તે રીતે કેદારનાથ પહોંચવા આગળ વધી રહ્યા છે. કેદારનાથમાં હાલ સરકારી ગાર્ડ લાઈન મુજબ રોજના ૧૦ હજાર માણસોના દર્શનની કરવાની પરમિશન સામે ૩૦ હજારથી વધુ લોકો

દર્શન માટે આવતા ૩ કિમી સુધી લાંબી લાઈનનો લાગી છે અને અનેક ભક્તોને બહારથી દર્શન કરી પરત જવાનો વખત આવ્યો છે. દર્શનાર્થીઓના જણાવ્યા મુજબ કેદારનાથમાં ૨ હજાર લોકો માટે રહેવાની જગ્યા સામે મોટી સંખ્યામાં લોકો પહોંચતાં રાત્રી રોકાણની મુશ્કેલી ઉભી થઈ છે. બપોરે ૨ વાગ્યા પછી ઉપર જવાનો રસ્તો સ્થાનિક પ્રશાસન બંધ કરી દેતા હોય ભક્તોની મુશ્કેલીઓ વધી છે. રુદ્રપ્રયાગ, ગુપ્તકાશી સહિત તમામ સ્થળોની હોટેલોમાં ડબલ ભાડા હોવા છતાં જગ્યા મળતી નથી. હાલમાં હોટેલનું ભાડું રૂ. ૧૫૦૦ થી વધીને રૂ. ૪૦૦૦ કરી દેવાયું છે જ્યારે હરિદ્વારથી ગાડીના રૂ. ૪૦૦૦ થી વધીને રૂ. ૮૦૦૦ કરી દેવાયા છે.

અ.નં.	કામગીરીની વિગત	એકમ	ભરેલ ભાવ
૧	કામગીરી એક્સ કરાવવાના ભાવ-- એ-૪ સાઈટ (એક બાજુ) એ-૪ સાઈટ (બંને બાજુ) એક.એસ. લીગલ સાઈટ (એક બાજુ) એક.એસ. લીગલ સાઈટ (બંને બાજુ) એ-૩ સાઈટ (એક બાજુ) એ-૩ સાઈટ (બંને બાજુ)	પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ	
૨	સ્થાવરલુક બાઈબેન્ડીંગ-- ૨૫ થી ૫૦ સુધી ૨૫ થી ૫૦ જે ૫૦ થી ૭૫ જે ૭૫ થી ૧૦૦ જે ૧૦૦ થી ૨૦૦ જે ૨૦૦ થી ૫૦૦ જે ૫૦૦ થી વધારે	પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ પ્રતિ નંગ	

કાર્યાલયક ઈજનેર મહીસાગર મા. અને મ. વિભાગ લુણાવાડા

સંતરામપુર પાલિકાએ દિવાળી પછી રસ્તા રીપેરીંગ માટે ૪૦ લાખનો ખર્ચ કર્યા છતાં રસ્તાઓની હાલત ઠેરની ઠેર

સંતરામપુર, કોના બાપની દિવાળી સંતરામપુર નગરપાલિકા ચોમાસા પછી ચાલુ વર્ષ દરમિયાન રસ્તા રીપેરીંગ માટે રૂપિયા ૪૦ લાખનો ખર્ચ પડ્યો પરંતુ તપાસનો વિષય બન્યો સંતરામપુર નગરપાલિકા દ્વારા લગન ના અલગ અલગ વિસ્તારમાં રસ્તા રીપેરીંગ માટે અને ખાડા પૂરવા માટે કોન્ટ્રાક્ટરને કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવેલો હતો, પરંતુ નગરપાલિકા નગરપાલિકાના વિસ્તારમાં સ્થાનિક રહીશોને અને નાગરિકોને રીપેરીંગ કરે રસ્તાઓ અને ખાડાઓ પુરીયા હોય મેં રીપેરીંગ કર્યા હોય તો દેખાય. સંતરામપુર નગરપાલિકા રૂપિયા ૪૦ લાખ રૂપિયા નગરપાલિકામાં રીપેરીંગમાં ખર્ચો પાડ્યો છે. સરકાર દ્વારા મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર નગરપાલિકાના



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

નાગરિકો માટે પ્રાથમિક સુવિધા પૂરી મળે તેના હેતુથી ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી હોય છે, પરંતુ નગરપાલિકાનું મંત્ર માત્ર વિકાસ અને કામગીરી ફાળવે છે. જો સંતરામપુર નગરપાલિકા રીપેરીંગ કામ કર્યું હોય તો તો ખાડા કેમ છે. સંતરામપુર સ્થાનિક રહીશોનો અને નાગરિકોનો અનેક સવાલો અને ચર્ચાનો વિષય બન્યો

નગરપાલિકાના આશરે ચાર વર્ષ પુરા થવા એવા નગરપાલિકામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ અને આજી બોડી સંતરામપુરના ધારાસભ્ય ભારતીય જનતા પાર્ટીના તેમ છતાં સંતરામપુર નગર પિકાસના નામે શૂન્ય હજુ પણ સંતરામપુરમાં ખુદી ગટરો સફાઈનો અભાવ ખાડા પડી ગયેલા રસ્તાઓ જાહેર

રસ્તા ઉપર કચરાના ઢગલાઓ આ જ પરિસ્થિતિ ઘણા સમયથી જોવાઈ રહેલી છે અને જો સંતરામપુર નગરપાલિકા રીપેરીંગ માટે ૪૦ લાખ રૂપિયા ખર્ચા હોય તો રીપેરીંગની કામગીરી કેમ જોવાતી નથી. ખરેખર ઉચ્ચકક્ષા સુધી નગરપાલિકાની કામોની તપાસ કરવામાં આવે સંતરામપુર નગરપાલિકાનું ઘણું બધું બહાર આવી શકે તેમ છે. છેલ્લા ચાર વર્ષથી નગરના વિકાસ માટે આયોજનમાં મુકેલા કામો માત્ર એક જ કોન્ટ્રાક્ટર કરી રહ્યા છીએ તે પણ યોગ્ય તપાસનો વિષય બન્યો છે. ખરેખર નગરપાલિકા આયોજનપૂર્વક અને નગરના હિતમાં કેટલીક કામગીરી કરી તે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે અને નગરપાલિકા વિકાસ માટે કેટલી જવાબદારી નિભાવી છે તે પણ હવે વિચાર જે બાબત રહી છે.

શહેર સહિત સમગ્ર પંચમહાલ જીલ્લામાં ગરમીના ભીષણ પ્રકોપથી જાહેરમાર્ગો સુમસામ : ગરમીથી રાહત મેળવવા લોકો શેરડીના રસ સહિત ઠંડાપીણાનો આશરો

શહેર, રાજ્યમાં કાળઝાળ ગરમીનો કહેર થયાવત જોવા મળી રહ્યો છે. જેને લઈને રાજ્યના મોટા ભાગના શહેરોમાં ગરમીનો પારો વધી રહ્યો છે. ત્યારે પંચમહાલ જિલ્લાના શહેર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં કાળઝાળ ગરમીને કારણે જીલ્લાવાસીઓ ત્રાહિમામ પોકારી ગયાં છે. સુઈટિંગ ખાલો આકાશમાંથી અગનગોળા વરસાવતા હોય તેવો અનુભવ થઈ રહ્યો છે કારણ કે જીલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ભારે ગરમીનો પ્રકોપ જોવા મળી રહ્યો છે. ગરમીને કારણે પશુ પંખી સહિત માનવજાત પણ અકળાઈ ઉઠી છે તો ગરમીને કારણે શહેર નગરના હાઈવે



તસ્વીર : લુધાર દરજી, શહેર

માર્ગ પણ સુમસામ જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે કામકાજ વગર લોકો ઘરની બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે અને ઘરમાં જ એસી, પંખા તેમજ કુલરનો

આશરો લઈ રહ્યા છે. સાથે-સાથે લોકો શેરડીના રસ સહિત ઠંડાપીણાનો પણ આશરો લઈ રહ્યા છે. એક તરફ હાલ લગ્નની સીઝન ચાલી રહી છે. ત્યારે

બીજી તરફ લગ્નમાં જાનૈયાઓ સહિત અન્ય કામકાજ અર્થે જતા લોકો મોઢે રૂમાલ, મારક બાંધી ગરમીથી બચવા માટે આશરો લઈ રહ્યા છે. તો ગરમીના કારણે આરોગ્ય પર પણ સીધી અસર પડી રહી છે. જોકે બહારની રેડકી પરની વસ્તુ ખાવા કરતા પાણીદાર તરબુચ તેમજ શક્કર ટેટી જેવા ફળોનો પણ ઉપયોગ કરવાથી ગરમીમાં પણ રાહત મળે છે. ત્યારે ઉનાળાના વેકેશનમાં ગુજરાતના અનેક લોકો જે નજીકના હિલ સ્ટેશનમાં ફરવા જવાનું વધારે પસંદ કરે છે. મહત્વનું છેકે રાજ્યમાં સતત વધતા ગરમીના પ્રમાણ વચ્ચે હજુ પણ આગામી દિવસોમાં ગરમીમાં વધારો થશે તેવી શક્યતાઓ વર્તાઈ રહી છે.

શ્રીનાથ ટ્રાવેલ્સની બસમાંથી કરોડો રૂપિયાની ચાંદીની ઈંટો તેમજ ઢાગીના મળ્યા

અમદાવાદ, રસ્તાથી રાજસ્થાનમાં તસ્કરીના મામલાઓ સતત વધતાં જઈ રહ્યા છે. ઉદયપુર પોલીસે અમદાવાદથી ઉદયપુર સહિત અન્ય જગ્યાઓ પર સપ્લાય થતી ચાંદીની ઈંટો સહિત ચાંદીના ઢાગીના જમકર્ચા છે. પોલીસે અમદાવાદથી ઉદયપુર આવી રહેલી શ્રીનાથ ટ્રાવેલ્સની બસને અટકાવીને ડ્રાઈવર

પાસેથી તેમાં મુકેલાં પાસવની જાણકારી મેળવી હતી. જો કે, ડ્રાઈવર સંતોષકારક જવાબ ન આપી શકતા પોલીસ બસ અને ડ્રાઈવરને પોલીસ સ્ટેશન લઈ ગઈ હતી અને બસમાં રાખેલાં પાસવની ગણતરી કરી તો, તેમાં ૧૦૫ જમકર્ચા છે. પોલીસે અમદાવાદથી ઉદયપુર આવી રહેલી શ્રીનાથ ટ્રાવેલ્સની બસને અટકાવીને ડ્રાઈવર

ચાંદીના ઢાગીના હતા, જેનું વજન ૭૨ કિલો હતું. પોલીસે આ મામલે તપાસ શરૂ કરી છે. ગોવર્ધન વિલાસ પોલીસ સ્ટેશનના અધિકારીએ જણાવ્યું કે, બલીયા બાઈપાસની પાસે નાકાબંધી દરમિયાન પોલીસના જવાનો ગાડીઓનું ચેકિંગ કરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન પોલીસે શ્રીનાથ ટ્રાવેલ્સની બસને અટકાવી હતી. જે અમદાવાદથી આવી રહી હતી. પોલીસે બસ રોકીને તેની તલાશી લીધી હતી, તો જાણવા મળ્યું કે, બસમાં અનેક પાસવ ભરેલાં છે. જે બાદ પોલીસકર્મીઓને શંકા જતાં બસની કેબિનમાં રાખેલાં પાસવને ખોલીને જોયા હતા. તો તેમાં ચાંદીની ઈંટો મળી આવી હતી. જે ના પર પોલીસે ડ્રાઈવરની પૂછપરછ કરી તો તે જવાબ આપી શક્યો ન હતો. જે બાદ પોલીસે બસને પોલીસ સ્ટેશન લઈ આવી હતી. પોલીસે જણાવ્યું કે, બસને ગોવર્ધન વિલાસ પોલીસ સ્ટેશન લાવ્યા

બાદ ડ્રાઈવરની પૂછપરછ કરવામાં આવી હતી. તેમાં તેણે જણાવ્યું કે, અમદાવાદથી આ પાસવ યદાવવામાં આવ્યા હતા. તેને ઉદયપુર, નાથદ્વારા સહિત અન્ય જગ્યાઓ પર સપ્લાય કરવાના હતા. પણ પાસવની અંદર શું હતું તેની જાણકારી ડ્રાઈવર પાસે ન હતી. પોલીસે હવે પાસવ જ્યાં ડિલિવર કરવાના હતા તે જગ્યાઓ પર જઈને પૂછપરછ કરશે, જ્યાંથી આ પાસવને યદાવવામાં આવ્યા હતા. ઉદયપુરની ગોવર્ધન વિલાસ પોલીસે જ્યારે આટલી મોટી માત્રામાં ચાંદીની ઈંટો અને ઢાગીના જોયા તો તેના માટે પોલીસકર્મીઓને શંકા જતાં બસની કેબિનમાં રાખેલાં પાસવને ખોલીને જોયા હતા. તો તેમાં ચાંદીની ઈંટો મળી આવી હતી. જે ના પર પોલીસે ડ્રાઈવરની પૂછપરછ કરી તો તે જવાબ આપી શક્યો ન હતો. જે બાદ પોલીસે બસને પોલીસ સ્ટેશન લઈ આવી હતી. પોલીસે જણાવ્યું કે, બસને ગોવર્ધન વિલાસ પોલીસ સ્ટેશન લાવ્યા

(પાન નં. ૧ નું ચાલુ) આર્થિક સંકટ અને હિંસા.....

એપ્રિલથી હજારો પ્રદર્શનકારીઓ સમગ્ર શ્રીલંકામાં રસ્તાઓ પર ઉતરી આવ્યા છે અને પ્રમુખ ગોટાબાયા અને વડાપ્રધાન મહિન્દ્રાના રાજીનામી માંગણી કરી રહ્યા છે, કારણ કે સરકાર પાસે મહત્વપૂર્ણ આયાત માટે નાણાંનો અભાવ છે; આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના ભાવ આસમાને પહોંચ્યા છે અને ઈંધણ, દવાઓ અને વીજળીના પુરવઠામાં તીવ્ર અછત છે. દે મેના રોજ એક વિશેષ કેબિનેટ બેઠકમાં રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયાએ કટોકટીની સ્થિતિ જાહેર કરી હતી. માત્ર એક મહિનામાં શ્રીલંકામાં આ બીજી વખત ઈસરજન્ની જાહેર કરવામાં આવી છે. ગત સપ્તાહે મુખ્ય વિપક્ષી નેતા સિરિસેનાએ રાષ્ટ્રપતિ સાથે મુલાકાત કરી હતી, જેમાં નક્કી થઈ ગયું હતું કે વડાપ્રધાન મહિન્દ્રા રાજીપક્ષે રાજીનામું આપશે. એ બાદ વચગાળાની સરકાર બનશે. બીજી પોલીસ પ્રવક્તાએ કહ્યું કે, આગામી નોટિસ સુધી તત્કાલ પ્રભાવથી હિંસક અથડામણના સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. ત્યારે મહિન્દ્રા રાજીપક્ષના રાજીનામા બાદ આ હિંસક ટેકાવનો અતરો વધી ગયો છે. હકીકતમાં તેમના મોટા ભાઈ અને રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયા રાજીપક્ષે નહોતા ઈચ્છતા કે મહિન્દ્રા રાજીપક્ષે રાજીનામું

આપે, પરંતુ વિપક્ષની માગ સામે તેમને ઝુકવું પડ્યું. બીજી બાજુ, તેમને પોતાના સમર્થકોને રસ્તા પર ઉતારી દીધા છે. હવે રાજીપક્ષે ભાઈઓના વિરોધીઓ અને સમર્થકો વચ્ચે દેશના અનેક વિસ્તારોમાં હિંસક અથડામણ શરૂ થઈ ગઈ છે. કોલંબોમાં પ્રદર્શન કરી રહેલા લોકો અને પોલીસ વચ્ચે અથડામણ થઈ, જેને રોકવા પોલીસે ટિયરગેસના સેલ છોડ્યા. આ પહેલાં રાજીપક્ષે એ ટૂંક સમયમાં પોલીસને આપવાનો આગ્રહ કર્યું હતું કે "શ્રીલંકામાં ભાવનાઓનું પૂર જોવા મળી રહ્યું છે, એવામાં હું લોકોને સંયમ રાખવા અને એ વાત યાદ રાખવાની અપીલ કરું છું કે હિંસાથી માત્ર હિંસા જ ફેલાશે. આર્થિક સંકટનો સામનો કરવા આર્થિક સમાધાનની જરૂરિયાત છે, જેના ઉકેલ માટે આ પ્રશાસન પ્રતિબદ્ધ છે." આર્થિક સંકટનો સામનો કરી રહેલા શ્રીલંકામાં રાજીપક્ષે ભાઈઓએ સોમવારે કહ્યું લાગુ કરી દીધું છે. સરકાર સમર્થક જૂથો દ્વારા રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયાની ઓફિસ બહાર પ્રદર્શનકારીઓ પર હુમલો કર્યા બાદ રાજધાનીમાં સેનાના જવાનોને તેનાત કરવામાં આવ્યા છે. આ હુમલામાં ૨૩ જેટલા લોકોને ઈજા થઈ હતી. એક પોલીસ પ્રવક્તાએ કહ્યું કે, આગામી નોટિસ સુધી તત્કાલ પ્રભાવથી હિંસક અથડામણના સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. ત્યારે મહિન્દ્રા રાજીપક્ષના રાજીનામા બાદ આ હિંસક ટેકાવનો અતરો વધી ગયો છે. હકીકતમાં તેમના મોટા ભાઈ અને રાષ્ટ્રપતિ ગોટાબાયા રાજીપક્ષે નહોતા ઈચ્છતા કે મહિન્દ્રા રાજીપક્ષે રાજીનામું

મધ્યપ્રદેશમાં આઈઆઈએમ-આઈઆઈટી અને મેડિકલની પૂરેપૂરી ફી હવે સરકાર ભરશે

ભોપાલ, રાજ્ય સરકારે એક મોટી જાહેરાત કરી છે. જે મુજબ હવે રાજ્યની દીકરીઓની મેડિકલ, આઈઆઈએમ અને આઈઆઈટીની માતબાર ફી પૂરેપૂરી સરકાર ભરશે. મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણે આ જાહેરાત કરી. તેનાથી વિદ્યાર્થીનીઓને પોતાનું ભવિષ્ય ચમકાવવામાં મદદ મળશે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણે જાહેરાત કરતા કહ્યું કે એમપી સરકાર દીકરીઓની મેડિકલ, આઈઆઈટી, આઈઆઈએમ કે અન્ય કોઈ પણ સંસ્થામાં પ્રવેશ લેવા માટે પૂરી ફી ફરશે. તેમણે કહ્યું કે લાડલી લક્ષ્મી યોજાના ચમત્કારના પ્રતાપે રાજ્યમાં દીકરીઓનો ગુણોત્તર વધ્યો છે અને સંખ્યા ૯૫૬ પર પહોંચી છે. મુખ્યમંત્રીએ આ સાથે કહ્યું કે ગ્રેડેટર બનવા માટે પ્રાઈવેટ

મેડિકલ કોલેજમાં ૭થી ૮ લાખ રૂપિયાની લાગે છે. મેડિકલ, આઈઆઈટી, આઈઆઈએમ કે કોઈ પણ સંસ્થામાં પ્રવેશ માટે લાડલી લક્ષ્મીની સંપૂર્ણ ફી રાજ્ય સરકાર ભરશે. ૧૨ મું ધોરણ પાસ કરીને કોલેજમાં પ્રવેશ લેતી છોકરીઓને ૨૫ હજાર રૂપિયા બે હપ્તે અપાશે. અત્રે વિદ્યાર્થીનીઓને પોતાનું ભવિષ્ય ચમકાવવામાં મદદ મળશે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણે જાહેરાત કરતા કહ્યું કે એમપી સરકાર દીકરીઓની મેડિકલ, આઈઆઈટી, આઈઆઈએમ કે અન્ય કોઈ પણ સંસ્થામાં પ્રવેશ લેવા માટે પૂરી ફી ફરશે. તેમણે કહ્યું કે લાડલી લક્ષ્મી યોજાના ચમત્કારના પ્રતાપે રાજ્યમાં દીકરીઓનો ગુણોત્તર વધ્યો છે અને સંખ્યા ૯૫૬ પર પહોંચી છે. મુખ્યમંત્રીએ આ સાથે કહ્યું કે ગ્રેડેટર બનવા માટે પ્રાઈવેટ

સંતરામપુરના ધારાસભ્ય ખોવાયા છે તેવા પોસ્ટરો લાગ્યા

સંતરામપુર, ગુજરાત રાજ્યમાં ચૂંટણીની જોરદાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. દરેક પાર્ટી હાલમાં ચૂંટણી જીતવા માટે એકીચોટીનું જોર લગાવી રહી છે. ત્યારે સંતરામપુર જે વા આદિવાસી વિસ્તારમાં પણ લોકોમાં ચૂંટણીને લઈને જાગૃતિ જોવા મળી રહી છે. સંતરામપુરમાં ઠેરઠેર પોસ્ટરો

જોવા મળી રહ્યા છે જેમાં લખેલું છે કે ધારાસભ્ય ખોવાયા છે વિકાસથી વંચિત જનતા હવે ચૂંટણી પ્રત્યે પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરી રહી છે તો સાથે પોતે ચૂંટીને મોકલેલા ધારાસભ્ય છેલ્લા પાંચ વર્ષોમાં કોઈ વિકાસના કાર્યો નહીં કરેલા હોવાથી તેમની સામે નારાજગી વ્યક્ત કરવા ઠેર ઠેર પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા છે. ધારાસભ્ય ખોવાયા છે

સંતરામપુરમાં ખોવાયેલા ધારાસભ્ય કુંબેર કોઈને મળે તો જાણ કરજો લી. એક જાગૃત નાગરિક 'લખાણ સાથેના પોસ્ટર સમગ્ર શહેરમાં લગાવવામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે આ પોસ્ટર કોણે લગાવ્યા છે હાલ સમગ્ર સંતરામપુરમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે તો આવા બેનરો લગાવવાની જરૂર શા માટે પડી શું? ધારાસભ્ય જનતાનો વિશ્વાસ ખોઈ બેઠા છે અનેક પ્રશ્નો આ

પોસ્ટર પરથી ઉપસ્થિત થઈ રહ્યા છે. ધારાસભ્યો ગાયબ થયા હોવાની તસવીરો હવે અવારનવાર વિવિધ જગ્યાએ જોવા મળે છે. જેને લઈ ગુજરાતના રાજકીય જગતમાં પણ ખળભળાટ મચી ગયો છે. કારણ કે ગુજરાતના જેટલા પણ ધારાસભ્યો ગાયબ હોવાની તસવીરો સામે આવી છે તે તમામ નેતાઓ કદાવરની શ્રેણીમાં આવે છે.

મોરવા(હ)ના ખાવડા ગામેથી બોલેરોમાં લઈ જવાતો ૪૨ હજારના દારૂ સાથે ૪ ઈસમોને ઝડપ્યા

મોરવા(હ), ગામ ૧૨. એલ.સી.બી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, મોરવા(હ)ના ખાવડા ગામ તરફ બોલેરો ગાડીમાં એમ.પી. દારૂનો જથ્થો લવાઈ રહ્યો છે અને ઈકો ગાડીમાં આગળ પાચલોટીંગમાં નીકળેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે નાકાબંધી કરી બોલેરો ગાડી અને ઈકો ગાડીને ઝડપી ૪૨,૨૪૦/-રૂપિયાનો દારૂનો જથ્થો જપ્ત કર્યો.

આવી રહ્યો છે અને દારૂ ભરેલ વાહનની આગળ ઈકો ગાડી નંબર જી.૨૦.એ.૪૯૩૩માં પાચલોટીંગ નીકળેલ છે. તેવી ચોકકસ બાતમીના આધારે પોલીસે નાકાબંધી કરી હતી અને બોલેરો ગાડી અને ઈકો ગાડીને રોકી હતી બોલેરો માંથી માર્બલ ૬૦૦૦ સુપર બીયર પેટી નં-૨૨ કિંગ મા ૪૨,૨૪૦/-રૂપિયા, મોબાઈલ ફોન મળી ૪,૦૭,૨૪૦/-રૂપિયાના મુદામાલ સાથે કૈલાશભાઈ વિચ્છીભાઈ વસુનીયા, પ્રકાશ વલ્લુભાઈ ભુરીયા, રાજેશ બચુભાઈ વસુનીયા, મનહર કાન્તીભાઈ પટેલને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. આ બાબતે મોરવા(હ)પોલિસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

આસારામ સામે વધુ એક કેસ, ગુજરાત હાઈકોર્ટનો આદેશ-૬ મહિનામાં ટ્રાયલ પૂરી કરો

ગાંધીનગર, કથાવાચક આસારામ અને તેનો દીકરો આજીવન કેદની સજા કાપી રહ્યા છે. બંને બનાવકારના ગુનામાં છે. આસારામ સામે હવે વધુ એક મહિલાનો કેસ અદાલતમાં ચાલી રહ્યો છે. સૂરતની મહિલાએ આસારામ પર દુષ્કર્મનો કેસ નોંધાવ્યો હતો. ૨૦૧૪થી આ કેસ ગાંધીનગર જિલ્લા અદાલતમાં પેરિડિંગ છે. હવે હાઈકોર્ટે કહ્યું છે કે આ કેસની ટ્રાયલ દે મહિનામાં પૂરી કરવામાં આવે માટે માનવામાં આવી રહ્યું છે કે હવે આ કેસ લાંબો નહિ ચાલે. ગુજરાત હાઈકોર્ટે કહ્યું છે કે આસારામના કેસની ટ્રાયલ પૂરી કરવા માટે હવે છેલ્લી વાર સમય આપવામાં આવી રહ્યો છે. વળી, ટ્રાયલ કોર્ટે ૯ મહિનામાં માંગેલા સમયને હુકરાવીને ૬ મહિનામાં પૂરું કરવાનો આદેશ આપ્યો છે.

રાજસ્થાનના જોધપુરની જેલમાં બંધ છે. તેને એક છાત્રા સાથે દુષ્કર્મ કેસમાં આજીવન કેદની સજા થઈ છે. તેનો દીકરો નારાયણ સાઈ પણ જેલમાં સજા કાપી રહ્યો છે. પિતા-પુત્ર બંનેને મહિલાઓના શોષણમાં જેલ હેલ્ડ હતી. આસારામની પુષ્ટિભૂમિ આસારામનું આખું નામ આસુમલ સિરુમલાની છે. ૧૭ એપ્રિલ, ૧૯૮૧ના રોજ આસારામ સિંઘ પ્રાંતના નવાબશાહ જિલ્લાના બેરાણી ગામમાં જન્મ્યા હતા. હવે એ જગ્યા પાકિસ્તાનમાં આવે છે. જણાવવામાં આવે છે કે વિભાજન દરમિયાન આસારામનો પરિવાર ભારત આવી ગયો હતો. આસારામના લગ્ન લક્ષ્મી દેવી સાથે કરાવવામાં આવ્યા. જેનાથી બે બાળકો નારાયણ અને ભારતી થયા. આસારામે ઘણા કામ-કંધા શરૂ કર્યા. તે કથાવાચક બની ગયો. ધીમે-ધીમે તેને એટલી પ્રસિદ્ધિ મળી કે તેના દર્શન માટે દેશમાં લાખો કોલોઅર થઈ ગયા. તેણે ૧૦ હજાર કરોડનું સામ્રાજ્ય ઉભું કરી દીધું.

છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી દીવ નગરપાલિકામાં શાસન કરી રહેલી કોંગ્રેસે સત્તા ગુમાવી

દીવ, છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી દીવ નગરપાલિકામાં શાસન કરી રહેલી કોંગ્રેસને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. પાર્ટીના કુલ ૯ કાઉન્સિલરોમાંથી ૭ કાઉન્સિલરો શનિવારે ભારતીય જનતા પાર્ટીનું દાખલ કરી લીધું. કાઉન્સિલરો ઉપરાંત ડગનબંધ સમર્થકોએ પણ ભાજપની સાથે જવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તાજેતરના પક્ષપલટા પછી નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસની બેઠકોની સંખ્યા ઘટીને માત્ર બે થઈ ગઈ છે. દીવના ધોધલા પાતે યોજાયેલા જાહેર સભામાં કોંગ્રેસના સાત કાઉન્સિલરો હરીશ કાપડિયા, દિનેશ કાપડિયા, રવિન્દ્ર સોલંકી, રંજન રાજુ વણકર, ભાગ્યવંતી સોલંકી, ભાવનાગ દુધમલ અને નિકિતા શાહના વિધિવત રીતે ભાજપમાં જોડાઈ ગયા હતા. દાદરા - નગર હવેલી અને દમણ દીવના પ્રભારી અને ભાજપના રાષ્ટ્રીય મહાસચિવ વિજય રાહટકરે પાર્ટીમાં કાઉન્સિલરોનું સ્વાગત કર્યું હતું. દમહિના પહેલા દાદરા-નગર હવેલી અને દમણ - દીવના વહીવટીતંત્રે કોંગ્રેસ શાસિત દીવ મ્યુનિસિપલ કાઉન્સિલના પ્રમુખ હરીશ સોલંકીને સસ્પેન્ડ કરી દીધા હતા. રાહટકરનું કહેવું છે કે કાઉન્સિલરોએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ભાજપની 'વિકાસની રાજનીતિ'ને સમર્થન આપવા માટે ભાજપમાં જોડાયા છે.

સાત કાઉન્સિલરોએ પાર્ટી છોડી દેતાં કોંગ્રેસે દીવ મ્યુનિસિપલ કાઉન્સિલમાં બહુમતી ગુમાવી છે. વર્ષ ૨૦૦૭માં પાર્ટીએ અહીં ચૂંટણી જીતી

દેશમાં છેલ્લાં ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના નવા ૩,૨૦૭ કેસ

નવીદિલ્હી, આજે દેશમાં છેલ્લાં ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના નવા ૩,૨૦૭ કેસ નોંધાયા છે, જે ગઈ કાલ કરતા ૭૨૬૩ ઓછા છે. જાહેર કરાયેલા આંકડા અનુસાર છેલ્લાં ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના કારણે ૨૯ લોકોના મોત થયા છે. આ સાથે દેશમાં કોરોનાથી કુલ મૃત્યુઆંક ૫,૨૪,૦૮૯ એ પહોંચી ગયો છે. ૨૦,૪૦૩ એક્ટિવ કેસ છે. જ્યારે છેલ્લાં ૨૪ કલાકમાં ૩,૪૧૦ લોકો કોરોનામાં સ્વસ્થ થયા છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪૨,૫૬૦,૮૦૫ લોકો કોરોનાથી સાજા થયા છે. દેશમાં

કોરોના સામે ૯૮.૭૪ ટકા દર્દી સ્વસ્થ થયા છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧,૯૦,૩૪,૯૦૯ લોકોએ કોરોના વેક્સિન લઈ લીધી છે. આજ રોજ છેલ્લાં ૨૪ કલાકમાં ૧૩,૫૦,૬૨૨ લોકોને કોરોનાના ડોઝ આપવામાં આવ્યા. દેશની રાજધાની દિલ્હીમાં છેલ્લાં કેટલાંક દિવસોથી કોરોનાના એક હજારથી વધુ કેસો સામે આવી રહ્યાં છે. ઓડિશાના રાયગઢ જિલ્લામાં બે હોસ્પિટલમાં રહેતા ૬૪ વિદ્યાર્થીઓ કોરોનાથી સંક્રમિત જોવા મળ્યા છે. દરમિયાન, રવિવારે રાજ્યમાં કોરોના સંક્રમણના નવા ૭૧ કેસ નોંધાયા છે.

અમદાવાદીઓને આગામી દિવસોમાં પણ ગરમીમાંથી કોઈ રાહત નહીં મળે

અમદાવાદ, એપ્રિલ બાદ મે મહિનો પણ કાળઝાળ ગરમીમાં પસાર થઈ રહ્યો છે. જોકે, આગામી દિવસોમાં પણ ગરમીમાંથી કોઈ રાહત નહીં મળે. ખાસ કરીને અમદાવાદને લઈને એક ચેતવણી જાહેર કરવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં હજુ પણ ૬ દિવસ કાળઝાળ ગરમીની આગાહી કરાઈ છે. અમદાવાદમાં તાપમાનનો પારો ૪૫ ડિગ્રી સુધી જઈ શકે છે. જેને પગલે ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરાયું છે. સમગ્ર રાજ્યભરમાં કાળઝાળ ગરમીની હવામાન વિભાગ તરફથી આગાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં અમદાવાદમાં

૪૪થી ૪૫ ડિગ્રી સુધી તાપમાન જઈ શકે છે. ત્યારે રવિવારે ૪૪ ડિગ્રી સાથે રાજ્યનું સૌથી ગરમ શહેર અમદાવાદ રહ્યું છે. આ કાળઝાળ ગરમીથી અમદાવાદનો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. બંગાળની ખાડીમાં લો પ્રેશરથી ગરમ અને સૂકા પવન ફૂંકાવવાના લીધે ગરમીમાં વધારો નોંધાયો છે. આ દરમિયાન ઉત્તર-પશ્ચિમના ગરમ પવનો ફૂંકાશે જેનાથી અમદાવાદમાં ફરી ગરમીનો પારો ૪૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચી શકે છે, જેના કારણે હીટવેવમાં સુધારો જરૂરી છે. બીજી તરફ, અસાની વાવાઝોડાએ દેશના દસ્તક આપી છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ તમને યાદગાર ક્ષણો આપશે. તમને કોઈ ભેટ અથવા સન્માનનો લાભ મળશે. આર્થિક મામલામાં આજે કોઈ પણ પ્રકારે દબાણ ના કરો. તમારી બધી આયોજિત યોજનાઓની પૂર્તિમાં શંકા રહેશે, પરંતુ તમે પૂર્ણ કરેલા બધા કાર્યોથી સંતોષકારક લાભ મેળવશો. વૃષભ : આજે તમારા સ્વભાવમાં આળસ અને બેદરકારી બંને હોવાને કારણે આસપાસના લોકોને અગવડતા નડી શકે છે. લોકો સ્વાસ્થ્ય માટે તમારી સાથે સાવન વર્તન કરશે, પછી તમને દોષી ઠેરવશે, તો પણ આ ધ્યાનમાં લીધા વિના તમે તમારામાં ખુશ રહેશો. મિથુન : આજે તમે જે પણ કાર્ય કરશો તે સરળ બનશે. નકામી વસ્તુઓમાં સમય બગાડશો નહીં. નોકરિયાત લોકો અધિકારીઓના રોષનો ભોગ બની શકે છે. માશાનો દુઃખાવો સિવાય સ્વાસ્થ્ય સામાન્ય રહેશે. બિનજરૂરી ખર્ચામાં ઘટાડો કરવો ખૂબ જ જરૂરી છે, નહીં તો આર્થિક સંતુલન બગાડશે. કર્ક : રોજગારીની ટિશામાં પણ સફળતા મળશે. જરૂરી

